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КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупннського»
Освітньо-професійна програма «Сестринська справа» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 22 Охорона здоров’я за 
спеціальністю 223 Медсестрннство розроблена відповідно до Закону України «Про 
вищу освіту» від 01.07.2014 р. за номером №1556-VII (зі змінами) 
(https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/l 556-18#Text); Постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій від 23.11.2011р. № 
1341, Національного класифікатора України: Класифікатор професій ДК 003:2010, 
Постанови Кабінету Міністрів України «Про особливості запровадження переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти» від 29.04.2015р. №266; Постанови Кабінету Міністрів України від 
30.12.2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 
діяльності закладів освіти» (зі змінами); Методичних рекомендацій «Розроблення 
освітніх програм. Методичні рекомендації», рекомендованих НАГІН (2017р.); 
Постанови Кабінету Міністрів України від 19.05.2021р. № 497 «Про атестацію 
здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на 
першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту».

Сучасна реформа галузі охорони здоров'я в Україні переживає значні 
перетворення, спрямовані на приведення її до європейських стандартів та 
моделей. Державна політика в сфері освіти також акцентує увагу на 
підготовці фахівців, включаючи медсестринську справу, з метою створення 
конкурентоздатних працівників на ринку праці, обдарованих високим 
інтелектуальним потенціалом і здатних до самореалізації та неперервного 
професійного зростання.

Позитивним підґрунтям даної освітньо-професійної програми є те, що 
вона базується на розробленому та затвердженому (Наказ Міністерства

освіти і науки України від 05.12.2018 № 1344) стандарті вищої освіти за 
спеціальністю 223 Медсестрннство галузі знань 22 Охорона здоров'я для 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

При порівняльному аналізі освітньої- професійної програми 
Сестринська справа з ОГНІ 2021 року варто зазначити, що відбулись 
позитивні зміни, а саме:

https://zakon.rada.gov.Ua/laws/show/l_556-18%2523Text


• Фокус освітньої програми доповнений та розширений на 
забезпечуння знань про інноваційні методи та технології 
надання медичної допомоги, розвиваток критичного мислення 
та вміння приймати рішення в екстремальних умовах. Акцент 
ставиться на формуванні та розвитку професійних 
компетентностей та м’яких навичок під час медсестринської 
діяльності;

• Результати навчання отриманих у неформальній освіті 
враховуються та перезараховуються при вивченні тем 
самостійної підготовки здобувані в вищої освіти;

• Пропонується широкий спектр дисциплін вільного вибору 
студентів, які забезпечать підсилення отриманих знань та 
навичок при вивченні обов'язкових компонентів ОПП та 
розширять кругозір здобувачів вищої освіти (68 ВК).

Освітньо-професійна програма Сестринська справа першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена логічно та вивчення освітніх 
компонент відбувається послідовно. У рецензованій ОПП чітко визначені та 
прописані цілі, завдання, зміст. Варто зазначити, що запровадженні освітні 
компоненти дають змогу повною мірою забезпечити досягнення програмних 
результатів навчання.
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